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第３次プラン 指標から見る進捗状況 

 

                    ※ ★は国 4次計画で都道府県に要求されている成果目標。以下同じ 

重
点
目
標
２ 

女
性
の
就
業
支
援
と
就
業

の
場
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画
の
促
進 

No 課題と現状 現状値 目標値 （参考）国目標値 分析 

１ 

25～44 歳の女性の就業率★ 

67.4% 

(H27 年) 

62.0%(H25 年) 

 

67.5％（H27 年/

ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ 

77% 

（H32 年） 
一部未達成 

２ 
男女共同参画推進の普及に向け

て県が訪問する企業数 

40 事業所 

(H27 年度) 

40 事業所 

(-) 
- 

達成 

 

３ 
職業技術校生の修了１年後の就

職率 

94.3% 

(H27 年度) 

88.0% 

(H26 年度) 
- 

達成 

 

４ 
「職場」における男女の平等感 22.3% 

(H28 年度) 

30.0% 

(H29 年度) 
- 

未達成見込

み 

 達成           ２項目 

未達成（見込みや一部未達成含む） ２項目 

 

重
点
目
標
１ 

女
性
の
活
躍
と
参
画
の
促
進 

No 課題と現状 現状値 目標値 （参考）国目標値 分析 

１ 

民間事業所の女性管理職（課長

相当職以上）の割合★ 

 
7.0% 

(H27 年度) 

8.0%(H29 年度/ 

男女ﾌﾟﾗﾝ) 

 

7.5%(H27 年度/

ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ) 

部長相当職 10% 

程度 

課長相当職 15% 

(H32 年) 

一部未達成 

２ 

県幹部職員（課長級以上）（対

象は知事部局、教育局、議会

局、人事委員会事務局、監査事

務局、神奈川海区漁業調整委員

会事務局における課長級以上の

職員）における女性の割合★ 

14.2% 

(H27 年度) 

20.0% 

(H26 年度) 

部長相当職 10%程度 

課長相当職 15% 

（H32 年） 

未達成 

３ 

県の審議会等における女性委員

の割合★ 
34.5% 

(H27 年度) 

40.0% 

(H29 年度) 

33.3%（早期）、 

更に 40%以上を 

目指す（H32 年） 

未達成見込

み 

４ 

県及び市町村の審議会等におけ

る女性委員の割合★ 
33.5% 

(H27 年度) 

38.0% 

(H29 年度) 

県:33.3%（早期）、

更に 40%以上を 

目指す 

市町村:30%以上 

（H32 年） 

未達成見込

み 

５ 
「男女共同参画社会」という用

語の周知度★ 

57.5% 

(H28 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 

男女とも 100% 

（H32 年） 

未達成見込

み 

６ 
初等中等教育機関の教頭以上に

占める女性の割合★ 

26.6% 

(H28 年度) 

27.0% 

(H29 年度) 

20%以上 

（H32 年） 

達成見込み 

 達成（見込み含む）    1 項目 

未達成（見込みや一部未達成含む）５項目 

資料２－２ 
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重
点
目
標
３ 

仕
事
と
生
活
の
調
和
（
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
）
の
実
現 

 

No 課題と現状 現状値 目標値 （参考）国目標値 分析 

１ 
県職員男性の育児休業取得率★ 1.6% 

(H27 年度) 

10.0% 

(H26 年度) 

地方公務員 13%

（H32 年） 

未達成 

２ 

男性の育児休業取得率★ 5.0% 

(H27 年度) 

5.0%(H25 年度) 

 

4.1%（H27 年度/

ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ） 

民間企業 13% 

（H32 年） 

達成してい

るが課題あ

り 

３ 

週労働時間 60 時間以上の雇用者

の割合★ 

9.9% 

(H24 年) 

5 年前比 2割減

(9.9%) 

(H25 年) 

5.0% 

（H32 年） 

達成してい

るが課題あ

り 

４ 
県職員１人あたりの年次休暇取

得日数  

9.2 日 

(H27 年) 

15 日 

(H26 年) 
- 

未達成 

５ 
子ども・子育て支援に取り組む

事業者の認証事業者数 

518 事業者 

(H29.2.13) 

800 事業者 

(H26) 
- 

未達成 

６ 

かながわ子育て応援パスポート

（子育て家庭の外出を応援する

サービス）の協力事業者数 

2,826 事業者 

(H29.2.1) 

2,500 事業者 

(H26 年度) - 

達成 

7-1 

 

就学前児童の保育・幼児教育の

提供 (1)認可保育所定員数 

130,268 人 

(H28 年度) 

110,000 人 

(H26 年度) 
- 

達成 

7-2 
就学前児童の保育・幼児教育の

提供 (2)家庭的保育 

337 人 

(H28 年度) 

802 人 

(H26 年度) 
- 

未達成 

7-3 
就学前児童の保育・幼児教育の

提供 (3)認定保育施設 

65 か所 

(H25 年度) 

67 か所 

(H26 年度) 
- 

※制度終了 

7-4 
就学前児童の保育・幼児教育の

提供 (4)認定こども園 

78 か所 

(H28 年度) 

57 か所 

(H26 年度) 
- 

達成 

 

7-5 

就学前児童の保育・幼児教育の

提供 (5)幼稚園の預かり保育 

409 園 

(H27 年度) 

内容充実, 

園増加 

(H26 年度) 

- 

達成見込み

(実施園数) 

※H27 制度変更 

８ 

自殺者の減少★ 1,509 人 

(H27 年) 

H17 比 20%減

(1,366 人) 

(H29 年度) 

H17 比 20%以上減

(H28 年迄) 

未達成見込

み 

９ 
６歳未満の子どもを持つ夫の育

児・家事関連時間★ 

69 分/日 

(H23 年) 

1 時間 45 分/日

(H25 年) 

2 時間 30 分/日 

(H32 年） 

未達成 

 達成（見込みや達成しているが課題ありも含む） ６項目 

未達成（見込み含む）  ６項目  
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重
点
目
標
４ 

異
性
に
対
す
る
暴
力
の
根
絶
と
人
権
の
尊
重 

No. 課題と現状 現状値 目標値 （参考）国目標値 分析 

1-1 

夫婦間における次のような行為

を暴力と認識する人の割合(1)

「交友関係や電話を細かく監視

する」 

28.6% 

(H28 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 
- 

未達成見込

み 

 

1-2 

夫婦間における次のような行為

を暴力と認識する人の割合(2) 

「大声で怒鳴る」 

56.1% 

(H28 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 
- 

1-3 

夫婦間における次のような行為

を暴力と認識する人の割合(3) 

「平手で打つ」 

86.7% 

(H28 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 
- 

1-4 

夫婦間における次のような行為

を暴力と認識する人の割合(4) 

「生活費を渡さない」(H23～) 

68.7% 

(H28 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 
- 

２ 

配偶者等からの暴力防止や被害

者支援に関する基本計画の策定

市町村数 

25 市町村 

(H28 年度) 

23 市町村 

(H29 年度) 
- 達成 

３ 
配偶者等からの暴力の相談窓口

の周知度★ 

69.1% 

(H24 年度) 

100.0% 

(H29 年度) 

男女とも 70% 

（H32 年） 

未達成見込

み 

４ 

子宮がん検診、乳がん検診受診

率(1)子宮がん検診★ 

43.0% 

(H25 年度) 

50%以上 

(H29 年度) 
子宮頸がん・乳がん

とも 50% 

（H32 年） 

達成見込み 

子宮がん検診、乳がん検診受診

率(2)乳がん検診★ 

42.9% 

(H25 年度) 

50%以上 

(H29 年度) 

 達成（見込み含む）  ２項目 

未達成（見込み含む） ２項目 

 



 

1 

 

第３次プラン 指標から見る進捗状況詳細 

 

※H28.8月調査現在。ただし年次報告書(H28.11)や県民ニーズ調査(H28.12)に最新値があるものは最新値 

【重点目標１】女性の活躍と参画の推進 

① 民間事業所の女性管理職（課長相当職以上）の割合 

 

※男女共同参画推進条例に基づく事業所からの届出結果（かながわ男女共同参画センター）  

 

② 県幹部職員（課長級以上）における女性の割合（対象は、知事部局、教育局、議会局、 

人事委員会事務局、監査事務局、神奈川海区漁業調整委員会事務局における課長級以上の職員） 

 

※人権男女共同参画課調査 

 

③県の審議会等における女性委員の割合 

 
※地方公共団体における男女共同参画社会の形成又は女性に関する施策の推進状況調査（内閣府） 

3.0 3.3 3.4 3.8 4.1 4.4
5.0 5.3 5.0 5.5 5.5

6.5 7.0 8.07.5
8.5

9.5
10.5

0 
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4 

6 

8 
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12 

H15H16H17H18H19H20H21H22H23H24H25H26H27H28H29H30

（％）

（年度）

実績値

目標値

目標値（ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ）

11.9 12.6 13.1 14.2
20.0

0 
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15 

20 

H24 H25 H26 H27

（％）

（年度）

実績値
目標値

28.9 29.3 29.8 29.5
31.6 31.3 30.0 29.9

33.8 34.5

40.0

0 

10 
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40 

H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29

（％）

（年度）

実績値

目標値

別紙 

【分析】達成率87.5％ 

プランの目標達成について

は順調に推移している。

（ただしｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝの目

標値には達していない。） 

【分析】達成率71.0％ 

割合は増えているもの

の、目標値には達してお

らず、課題が残ってい

る。 

【分析】達成率86.3％ 

H27 現在で目標値に達して

おらず、推移も緩やかで、

課題が残っている。 

☆国(第４次) 成果目標 

・部長相当職10%程度、 

・課長相当職15% 

（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 
・部長相当職10%程度、 
・課長相当職15% 
（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 

33.3％（早期）、更に 40％

以上を目指す（H32 年） 
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④県及び市町村の審議会等における女性委員の割合 

 

※地方公共団体における男女共同参画社会の形成又は女性に関する施策の推進状況調査 

（内閣府）等から算出 

 

⑤「男女共同参画社会」という用語の周知度 

 

※県民ニーズ調査（課題調査） 

 

⑥初等中等教育機関の教頭以上に占める女性の割合 

 

※公立学校教職員の人事行政状況調査（文部科学省） 
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24.3
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0 
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（％）

（年度）

実績値
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【分析】達成率87.9％ 

H27 現在で目標値に達して

おらず、推移も横ばいから

緩やかに推移しており、課

題が残っている。 

【分析】 

H18 からの推移を踏まえる

と課題が残っている。 

⇒H28はニーズ調査結果 

【分析】達成率93.0％ 

H28 現在で目標値に達して

いないが、達成に向け順調

に推移している。 

☆国(第４次) 成果目標 

男女とも 100%（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 
・県：33.3％（早期）、更に
40％以上を目指す 
・市町村：30％以上 
（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 

20％以上（H32 年） 
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【重点目標２】女性の就業支援と就業の場における男女共同参画の促進 

① 25～44歳の女性の就業率 

 
※労働力調査（総務省）（実績値及びH25目標値）、グランドデザイン（H27目標値～） 

 

＜参考①＞25～44歳の女性の就業率【県と国の比較】 

 

※労働力調査（総務省） 

 

＜参考②＞25～44歳の女性の就業率【Ｍ字の詳細による比較】 

[５歳刻み（国）]   [10歳刻み（県）] 

 

 

  25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 

H27 76.5% 68.4% 69.4% 72.7% 

H26 75.7% 68.0% 68.3% 71.8% 

  

※県の労働力調査は国から提供されるデータ（10歳刻み） 

により作成。（5歳刻みデータなし） 

 
25～34歳 35～44歳 45～54歳 

H27 72.0% 64.0% 71.4% 

H26 70.4% 64.1% 70.5% 

※労働力調査（総務省） 

64.4

66.8
67.4

62.0

67.5
68.2

68.9
69.6

60 

62 

64 

66 

68 

70 

H25 H26 H27 H28 H29 H30

（％）

（年）

実績値

目標値（ﾌﾟﾗﾝ）

目標値（ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ）

66.8 67.4

70.8 71.6

67.5 68.2 68.9 69.6 70.3

77.0 

60

65

70

75

80

H26 H27 H28 H29 H30 H31 H32

（％）

（年）

実績値（県）

実績値（国）

目標値（県）

目標値（国）

76.5%

68.4% 69.4%

72.7%
75.7%

68.0% 68.3%

71.8%

60.0%

65.0%

70.0%

75.0%

80.0%

25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳

H27年

H26年
72.0%

64.0%

71.4%

70.4%

64.1%

70.5%

60.0%

65.0%

70.0%

75.0%

80.0%

25～34歳 35～44歳 45～54歳

H27年

H26年

【分析】達成率109.3％ 

H25 にﾌﾟﾗﾝ目標を達成し、更に

グランドデザイン目標の達成に

向け順調に推移しているが、国

の目標値 77%(H32)を踏まえる

と、課題は残っている。 

☆国(第４次) 成果目標 

77%（H32 年） 

【神奈川県における仕事と家庭の両立

の困難さを示すデータ】 

・長時間労働⇒全国4位(H24) 

・通勤等時間/日⇒全国1位(H23) 

 

※地域少子化対策検討のための手引き 

（内閣官房）より 
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②男女共同参画推進の普及に向けて県が訪問する企業数 

 

※人権男女共同参画課調査（H24は実施なし） 

 

③職業技術校生の修了１年後の就職率 

 
※産業人材課回答 

 

④「職場」における男女の平等感 

  

※県民ニーズ調査（課題調査） 

 

⑤ 【再掲】 民間事業所の女性管理職（課長相当職以上）の割合 

 
※男女共同参画推進条例に基づく事業所からの届出結果（かながわ男女共同参画センター）  
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【分析】達成率100％ 

継続して目標を達成してい

る。 

【分析】達成率107.2％ 

継続して目標を達成してい

る。 

【分析】達成率61.7％ 

前回調査より平等感は上昇

しているものの、依然課題

が残っている。 

⇒H28はニーズ調査結果 

【分析】達成率87.5％ 

プランの目標達成については

順調に推移している。（ただ

しｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝの目標値には

達していない。） 
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【重点目標３】仕事と生活の調査（ワーク・ライフ・バランス）の実現 

①県職員男性の育児休業取得率 

 
※人事に関する統計報告から算出（H23まで) （人事委員会）、 

子育てを支え合う職員行動計画（H24から）（人事課） 

 

②男性の育児休業取得率 

 

※女性労働実態調査(H21～神奈川働く環境に関する事業所調査に調査名変更)(H17～25) （商工労働部） 

男女共同参画推進条例に基づく事業所からの届出結果（H26～）（かながわ男女共同参画センター） 

神奈川における仕事と生活の調和の実現に向けた提言(H25目標値） 

 

③週労働時間60時間以上の雇用者の割合 

 
※神奈川における仕事と生活の調和の実現に向けた提言(H20)、就業構造基本調査(H19・24）（総務省） 
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【分析】達成率19.0％ 

目標値には達しておらず、課

題が残っている。 

【分析】達成率100％ 

目標年度は過ぎているものの

H27に達成しており、ｸﾞﾗﾝﾄﾞ

ﾃﾞｻﾞｲﾝの目標値にも達してい

る。ただし国の目標値

13%(H32)を踏まえると、課題

は残っている。 

【分析】達成率100％ 

達成しているが、国の目標

値 5.0%(H32)を踏まえる

と、課題は残っている。 

☆国(第４次) 成果目標 

5.0%（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 

民間企業13%（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 

地方公務員13%（H32 年） 
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④県職員１人あたりの年次休暇取得日数 

 

※子育てを支え合う職員行動計画（人事課）（プランの現状値は知事部局のみの数値だが、 

目標値は職員行動計画数値のため、上のグラフの実績値も職員行動計画から転記した。） 

 

⑤子ども・子育て支援に取り組む事業者の認証事業者数 

 

※次世代育成課回答 

 
 

⑥かながわ子育て応援パスポート（子育て家庭の外出を応援するサービス）の協力事業者数 

 

※ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ点検報告書、ｸﾞﾗﾝﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ評価報告書2015  
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【分析】達成率60.7％ 

目標値には達しておらず、

課題が残っている。 

【分析】達成率60.7％ 

目標年度を越えた H28 年度

において目標に達しておら

ず、課題が残っている。 

⇒H28は年次報告書 

【分析】達成率100.6％ 

目標年度は過ぎているもの

のH27に達成している。 

⇒H28は年次報告書 
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⑦就学前児童の保育・幼児教育の提供 

(1)認可保育所定員数 

 

(2)家庭的保育 

 

(3)認定保育施設 ※制度終了 

 

(4)認定こども園 

 

(5)幼稚園の預かり保育 

 

 

※(1)グランドデザイン(H23～25)、次世代育成課回答（H26～27） 

(2)～(4)かながわぐるみ・子ども家庭応援プラン(H21以前)、次世代育成課回答(H23～) 

(5)は、実施内容は子ども教育支援課、実施園数は私学振興課回答  
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目標：実施内容の充実、実施園数の増加 
【分析】 

・(1)は目標に達している。 

・(2)は遅れているため課題が残っている。 

・(3)は事業終了。 

・(4)は達成に向けて概ね順調に推移している。 

・(5)は、実施内容は目標数値として図ることが

困難。H27 年度は実施園数が減少したが、H27 年

度からの子ども・子育て新制度移行園によるも

のと考えられ、目標については、概ね達成と考

えられる。⇒H28は年次報告書 
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⑧自殺者の減少 

 
※神奈川県衛生統計年報 

 

⑨６歳未満の子どもを持つ夫の育児・家事関連時間 

 

※神奈川における仕事と生活の調和の実現に向けた提言(H20)、社会生活基本調査(H23）（総務省） 

 

 

1,707 1,683

1,820
1,871

1,908 1,890 1,872

1,659
1,606

1,552
1,509

1,366

1,200 

1,400 

1,600 

1,800 

2,000 

H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29

（人）

（実績値は年、目標値は年度）

実績値

目標値

63 69

105 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

H20 H21 H22 H23 H24 H25

（分/日）

（年）

実績値

目標値

【分析】達成率88.0％ 

H27 現在で目標値に達して

おらず、推移から考えて

も、課題が残っている。 

【分析】達成率65.7％ 

直近データが H23 のため分

析困難だが、推移を踏まえ

ると遅れていると考えら

れ、課題が残っている。 

☆国(第４次) 成果目標 

・自殺死亡率 H17 比20％以

上減少(H28 年までに) 

☆国(第４次) 成果目標 

・1 日あたり 2 時間30 分 

（H32 年） 
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【重点目標４】異性に対する暴力の根絶と人権の尊重 

① 夫婦間における次のような行為を暴力と認識する人の割合 

(1)「交友関係や電話を細かく監視する」 

 

(2) 「大声で怒鳴る」 

 

(3) 「平手で打つ」 

 

(4) 「生活費を渡さない」(H23～) 

 

※県民ニーズ調査（課題調査） 
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【分析】 

(3)「平手で打つ」以外については暴力と

認識している人の割合が低いなど、課題が

残っている。 

⇒H28はニーズ調査結果 
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② 配偶者等からの暴力防止や被害者支援に関する基本計画の策定市町村数 

 

※人権男女共同参画課調査 

 

③配偶者等からの暴力の相談窓口の周知度 

 
※県民ニーズ調査（課題調査） 

 

④子宮頸がん検診、乳がん検診受診率 

 

※がん・疾病対策課回答 
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【分析】達成率69.1％ 

直近データが H24 のため分析

困難だが、数値の乖離を踏ま

えると遅れていると考えら

れ、課題が残っている。 

【分析】達成率95.6％ 

達成している。 

【分析】達成率子宮頸がん43.0％、乳がん42.9％ 

順調に推移している。 

☆国(第４次) 成果目標 

・男女とも 70％（H32 年） 

☆国(第４次) 成果目標 

子宮頸がん・乳がんとも 

50％（H32 年） 


